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„Říká se, že velká města mají velké bulváry. My máme Vltavu — bulvár pod širým nebem,
který patří všem. Festival Poznej Vltavu je důkazem, že ta řeka žije s námi,“ říká k festivalu
primátor hl. m. Prahy doc. MUDr. Bohuslav Svoboda, CSc. Návštěvníci se mohou těšit na
pestrý program podél obou břehů řeky napříč Prahou 1 až 9, od Podolí po Podbabu.
Otevřou se běžně nepřístupná místa, jako například plavební komora na Smíchově,
zpřístupní se také technické stavby Stará čistírna odpadních vod v Bubenči a její podzemí,
Novomlýnská vodárenská věž či Vodní elektrárna Štvanice, kde bude možné nahlédnout do
fungování pražské vodohospodářské infrastruktury.

Festival zároveň nabídne bohatou kulturní paletu a pomyslným centrem festivalu budou náplavky na
Rašínově a Hořejším nábřeží v centru Prahy. Na lodi Tajemství bratří Formanů se odehraje autorské
loutkové představení pro nejmladší diváky v podání souboru Damúza, návštěvníci budou moct
nahlédnout do inspekční lodi Státní plavební správy nebo si vyrobit repliku malého voru v pobočce
Městské knihovny na Hořejším nábřeží, kde bude stát i velký vor Spolku Vltavan. Za návštěvu bude
stát hned několik výstav, jedna z nich je věnovaná přímo Vltavě – VLTAVA slavná & splavná – a je k
vidění v Jízdárně Pražského hradu. Další expozice mohou návštěvníci vidět i ve Výzkumném ústavu
vodohospodářském v Praze–Troji, na Výtoňské náplavce na Rašínově nábřeží a na mnoha dalších
místech podél Vltavy. Ti, kteří si budou chtít zažít řeku na vlastní kůži, si pak mohou půjčit kajak
nebo paddleboard na Rašínově nábřeží v Kayak Beach Baru.

Významnou část programu tvoří také komentované procházky vedené odborníky z oblasti historie,
architektury a ekologie, kteří návštěvníkům přiblíží příběh řeky i městských čtvrtí, jimiž protéká. V
klášteře sv. Anežky se uskuteční speciální komentovaná prohlídka věnovaná vztahu řeky a
duchovního života, jedinečná možnost se naskytne těm, kteří zamíří na

Janáčkovo nábřeží a nahlédnou do Smíchovské plavební komory nebo na Národní kulturní památku
Vyšehrad, kde se výkladu chopí samotný ředitel této památky, Petr Kučera.

Rodiny s dětmi potěší speciální programy připravené na náplavkách i ve vybraných institucích a
objektech, od výtvarných workshopů, přes divadlo až po procházky, výstavy i projížďky po řece.
Festival nezapomíná ani na vzdělávací složku – na návštěvníky čekají přednášky a diskuse s
odborníky na téma ekologie a ochrany vody, stejně jako výstavy zaměřené na historii a architekturu
Vltavy.

Na vodu samotnou láká tradiční skautský závod a možnost volného splutí řeky Napříč Prahou – přes
tři jezy, největší vodácká událost svého druhu v Česku. K pohodlnému přesunu mezi jednotlivými
festivalovými lokalitami bude sloužit speciální lodní doprava, nevšední projížďku Prahou nabídne
oblíbená Architram – tramvaj s netradičním výkladem o vývoji města podél řeky. Chybět samozřejmě
nebude ani doprava po samotné Vltavě, a to v celé její délce, kde se bude festival odehrávat.

Festival Poznej Vltavu pořádá městská organizace Kreativní Praha ve spolupráci s Magistrátem
hlavního města Prahy a Institutem plánování a rozvoje hl. m. Prahy. Do programu je zapojeno na
padesát partnerů z řad kulturních institucí, městských organizací i neziskového sektoru. Většina



aktivit bude pro veřejnost zdarma, u některých bude z kapacitních důvodů vyžadována předchozí
registrace. Podrobný program je k dispozici na webu www.poznejvltavu.cz a rezervace lze provádět
již nyní na platformě GoOut a prostřednictvím rezervačních systémů jednotlivých aktérů.

Poznej Vltavu je nejen příjemným zážitkem o sváteční neděli na konci léta, je pozvánkou k zábavě a
setkání, ale také k hlubšímu zamyšlení nad tím, jakou roli řeka hraje v životě města – a jak lze o ni
pečovat.
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